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% 11 1R 8

AEZEIBHIR

s NmE B BFwEARMNGEAREE,

s MAEBIF: EMARD A FHe ey LK RE,

e FHERK: ERERGBESHIITTAMNF EFZ T

AT R Tk,

HREEEMEANLERA AR ZREAED A FFH ST HEE
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FEIRFAER TR,
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Q3.1 WIIHEM

Wl 2 b 2 RO g P PR A S s 2 A AR R 2 R OC R — R T ELAR A
> e ] DA % 1A 43 A7 B O 1 X R — o e R 1 AR AT A

e A7 B9[] 1 A5 AU 2 2 Pk [l D B AN , BB i e B A2 o Y, RV BB i X, Z [l AEAE R Fh
MR R, T T AT T DUR R R AR i X, SR N AR Y, #EAT S0 . k]
VAP U A 3 S ) (B e L o A SR I A T 2 R TR s E AN R TR
HE T S TRCMEL A, AT AR FH 32 6 0] 0 e R A7 AR AR 8 o ok 0 e Pk [ 0 A 7Y R 322 i [l ) A
Y A i B R AT A R Ll 0 SR R I LA A R A Ok e BARE .
JRE 44 17 B A 21 28 2R [l U 0 [ 0 ) AR SRV AR R T v

Q3.2 kg

Ze O ARy B AR IE

Lt I By AL A, T DL (3. D FRoR .
Y, =8 tBxy + At B2, te

/E\:EP 9?,' :Bo +,8117,'1 +'"+ﬂ/€15m %%*ﬁﬂﬁﬁ%*&@%xd s Lo sy, E(Ji—l*%:f%‘;iu E/‘Jﬁ
ME: e, MRERGANBONE Y, EOBERLIES) . R — RN IER D N 0,0") BEILAE B,
KGE. DR B, BEHARL, ERRBNMHRELR o, MR ASEY, B/, FEBK,
WIS MR 5 B, 2 T U J P o f AR B 0T, 3775 24 i R A 8 S L R LA 4 Y, (DA M

FE 1A 23 B 1 ok R o 5080 4 v B B0 B SRR AR R S 2 Y O HLAE IR AR B BN 1
I X, CHI e BB A2 a5 ) FIAH B 1 e B AR i Y, 2 20y, it e/ h et B G D
WUH R B B, B 37 2 [m] VA AR AR, 322 A8 780 ] LX) i) [ 78 gk oA 800 174) 5 40 23 45 7o)

K03, 1 R 1R — e Lk [l AR DL 5 BOdl iy 52 ). SR8 B98O (2 vy )
B TE B A BRF- T b T e] 78 005 ok SR i N Y 1 b FR B B A 0 B Sk LA W 7 axX B
B E AR AR UE o G R 25 1 T R PEANY (81 A A A 4005 B PR RE .

3.2.1

(3. D

1=1,2,yn

1 n ~ 1 n A A A
2 YD = DB B Xy e B, X0 (3.2)
1 1
3t A
2f o« .oo.
) 1L :‘ A .
H * slope is 0.988
ol I 3’0. slope 1s
%
. hd . . . .
-2 —1 0 1 2
x1

& 3.1

— 4E 2 1% [0 )3 2451
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2 (3. 2) B LR U B BB, 3R (3. 2) IR fre /N R B, SRR B I 09 R L 3
B [ U A 0 B33 T R R T e/ Rk . Bk 25 K O R /N B A T e B R T 4RI L
I A58 Ak 149 S S L AR L 22 S /N FD iR SR AR A [l U AR K

3.2.2 ZHEEPAKNRG—KETHEMN TR I

1. =65

T 3 9 0 A RS AR Y 51T R I A [ R AR ST B AR
P AT R A S ST 20 HE28 70 AR 1 I b URR X B A 9 TR O B K e R P AL
5 G I 2B X 2 B AR AR AR L B 7 B A e 13 AN bR (AN 36 3.1 Fran) o DL K fie 28 14 W) oy 78
Bt AT REF BUARLE 18 b5 55 i A Z A1 9 5C & . B 46 P 0% 506 L8 . T p 480 4>
KRR INGRREAS RN KR D IR AR
F3.1 BEtWmEMNETEHERK

1. =2 5 & Bk & X
1 CRIM R DNOR IR e
2 ZN 5 I3t 7 o L)
3 INDUS Sl B R TR b b R o L
4 CHAS A JR I A CAR A SR 1 AL 0)
5 NOX — S AL E W
6 RM 1734 B 6] £
7 AGE 1940 4F LLHT £ LY [ A2 57 L il
8 DIS BE #8544l O 18 in A B B
9 RAD IR SRy N ORGP R
10 TAX B—TJ7 R ITI A =B R
11 PTRATIO I T O 2 A L A1)
12 LSTAT J& TARUCA N B 2R 1Y L 151
13 MEDV B AT B 1Y B 4 i

2. BB

T JE 7 2R A [ A 532 0 A 90 000 A 0 1) A% 0 RS
(D FALERH,

import pandas as pd
from sklearn. linear model import LinearRegression
from sklearn.metrics import r2 score

from sklearn. metrics import mean squared_error

U W N

import sklearn. datasets as datasets
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(2) BRI H i

1. # M\ datasets #EH T AP 1 5 £ s

2. boston = datasets. load boston()

3. data = boston.data

4. target = boston. target

(3) %43 N 25 4 Fnm Gk 4 o 28 1~ 480 AT/ NI 4E . 4 481 ~ 506 47 4F Ay i iz,
Bl .

1. # YIgR KR

2. X train = data[ :481]

3. Y train = target[:481]

4. £ KK

5. X test = data[481:]

6. Y test = target[481:]

(4) P gL M Ml AR

1. 1r = LinearRegression()

2. 1lr.fit (X_train, Y train)

3. # &FHEARTA R

4. print( "lr.coef :{}".format(lr.coef ) )

5. print( "lr. intercept :{}".format(lr. intercept ))

(5) FERIF T

1. 1r y pred = lr.predict(X test) # 2 75 78 R A b AR AR S A

2. print(mean_squared error(Y test, Y pred)) oA FH AR Y iR A

3. print("Test set score:{:.2f}". format(lr.score(X test, Y test))) # £ & i B 7 4E [ 19455

(6) LI

1. import matplotlib. pyplot as plt

2. plt.plot(Y test, 'o- "', label = "True")

3. plt.plot(lr y pred, 'r——"', label = "Line")

4. plt.legend()

3. ZERETR

RO R KA 20 0 4 B, = 39. 954 347 254 942 18,8, = — 1. 062 897 5le — 01,8, =
4.326 563 33¢—02,8,=7.730 730 07e—04,8, =2. 315 937 74e+00.8; = — 1. 698 431 21e+01,
Bs =3. 307 384 65e+00,8, =1. 530 599 47e—02,8; = — 1. 321 256 33e+00,8, = —3. 125 052 53e—

01,8y, =

—1.259 560 06e—02,8,, = —1. 008 082 14e+00,p3,, =8. 182 190 26e— 03,83, =

—5.827 778 05e—01,
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R 34 7 1% 2% MSE h 19. 587 266 398 327 9, B I (15 4%/ 0. 77. M IX P AN+8 45 AT
DA H 9 11 5 A A 2 [ 0 A8 R LA A /N B R 22, B 18 A T b TN 90k - 01 1) B A BB
24 M [ )= A5 A 0 TR0 A B SC(E EE B I 3. 2 BT
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251

20

5+—e— True
--- Line
0 5 10 15 20 25
B 3.2 ZEREENHHAMNEMEZELE

Q, 3.3 EHEI

3.3.1 ZHEEHPERFEE

1% %5 M4 (Logistic Regression) J& Ml #% 2% > WA — Fh 3 SRR, J2: [B] U3 AE 43 25 [a) 851 1) ]
FH o 3 (] U 5 07 P T e 8 e B R A R T B HE AR AL . o, O AR
g BRI 1 AN BB R 0 & A5 S 7 3 R 4 O B A4 R 1, AN 2 SR 00 2 5 o R MR K
5%,

4 15 A A A B S OC T B PR R IR 1] B . Bl iR S LB R i =P

(1) THEZe [l 1y 45

y=0,x,+0,x, + - +0,x, (3.3
K A B B8 B AT AR A
y:ZO{.xi :0Tx (3.4)
i=1
(2) R Sigmoid b&EAE A HE PRAL .
hy () —g(@Tx) —— -
1+€70 x

il id Sigmoid PR LR —DAELOL T IIX B G HERE . AP 3. 3 iR .

(3) FIWTREAS 1) B & )

32 B0 1] U e 2 1 o S AR b — 2P T I A M SR AR AT T L BRSO R BRfELC 0. 5.
i hy (x)=>0.5, MR REA S3 ATESS s 25 by (x)<<0.5, LK REA p A2, Bilan. 45 A B M
AN BB A BERE R A A XA ZE B AR B A N IE S IR B R
H0 0.6 %fE# S T 0.5, MAEAPL I AR A &5 HRRMET KN 0. 3. /N TFHE
0.5, WHZAEA LI N B 2.
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1.0 -

0.8 |-

0.6 -

!F-ﬁ,ﬁ

0.4

021

0.0

-10.0 -7.5 =50 =25 00 25 50 7.5 10.0
A

3.3 Sigmoid & & 1%

3.3.2 ZiFMAMBIK EE
I BT 4 R R AR
J@) :if}cosmo (x .y

ni—1
A,
—log(hy (x)), WMy =1

Cost(hy(x,y)) =

AR ALY Cost(hy (x ) PRBAAR SN .

(1) MEPR y=1 H hog WHh 104K HK 05 2 y=11Hh, KK 0B BIRSHE hy 1)
PR R R BRIV S A T B 25 R R

(2) PR y=0 H hg BR 0 BF BRI 05 Y y=0Yhy A0 BIRESHE hy 1
PR R R BV S A T B 25 R R R

AR A Cost(hy (x o y)) BRECE A #05 AL T B L

Cost(hy (x,y)) =—y Xloglhy (x)) — (1 —y) Xlog(l—hg (x))
A 2 20, 45 310 32 45 1m0 U9 (458 2K R T (6 ) IRk 0N .

m

](9):_% Eymlogh@ (x<i>)+(l—y(i))log(1—}za (IU)))

i=1

3.3.3 ZEEHNVER —FRIERTSREMN
1. ZF51i5% B

I e vE T R B AL R B 7 5E TP 5 Kaggle FRGMBIBIEEZ —. XA
P 4R b 3 AR B Survived BB R B AL 1 HAE 0 HRA L, TEAZ 0] b 2 A4 o
BB AR IS R PO A5 RE S A= il o DR e i ] AU — A 22 ML 1% 53 288 i) T, AT AR 22 4
(o] 5 e 3 A S A A0
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e w5 R EHIEEA T E MU Z https://www. kaggle. com/c/titanic, FHE 4+

By EAR F BN EE 3. 2 s,

x3.2 FERESREREHEESER
5] 2 g7 # Bk & X
1 Passengerld T & i
2 Survived JE IR (1 AR .0 N REE)
3 Pclass JHF A 45 2R L 28 0N B
4 Name ezt
5 Sex e %M L 28 00 B
6 Age Te B AF & L BUIE B
7 SibSp e 2 70 A 9 S 2 G ok R TG Rk B B
8 Parch e Z AE M 1 ACRE P L B B BE
9 Ticket LS TR
10 Fare =AM
11 Cabin fie oz
12 Embarked BT HS L 28 0 B

2. %K

TR 75 R A2 8 (0] U5 07 3 R AT AR 48 JE 385 S B A A5 7 T A A O AU

(1) FALZRL,

1. import numpy as np
2. import pandas as pd
3. import matplotlib. pyplot as plt

(2) S AHHE.

1. df = pd.read csv('.\data\Titanic.csv')

(3) HEHFEMIHEAE L,

1. df.info()
2. df.head()

EERIEE LA 3.4 FIE 3.5 FiR.
M Titanic. csv FIEHESE ] IFE B Age FBIA 177 25 BUE , Sex FEIAMEA WA,
53 3 J% male F1 female , BR3P 4 4% 8 A £50(E 7Y B0

(4) 58 BCHE Tl Ak B

# M T Age T B Ay =5 B (E
df. Age. fillna( value =

BN W N

df. Age. mean( ),

# X} Sex FE AT 4, male f& 0, female & 1
df[ 'Sex'] = df[ 'Sex']. map({ 'male':0, 'female':1})

inplace = True)

35
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{class ’pandas. core. frame. DataFrame’ >
RangeIndex: 891 entries, 0 to 890
Data columns (total 12 columns):

# Column Non—-Null Count Dtype
0 PassengerId 891 non—null int64
1 Survived 891 non—null int64
2 Pclass 891 non—null int64
3 Name 891 non—null object
4  Sex 891 non—null object
5 Age 714 non—null float64
6 SibSp 891 non—null int64
7  Parch 891 non—null int64
8 Ticket 891 non—null object
9 Fare 891 non—null float64
10 Cabin 204 non—null object

11 Embarked 889 non—null object
dtypes: float64(2), int64(5), object (5)
memory usage: 83.7+ KB

3.4 BEREHENEERER

Survived Pclass Name Sex Age SibSp Parch Ticket Fare Cabin Embarked
Passengerld
1 0 5 Braund, Mr. Owen Harris male 22.0 1 0 AB521171  7.2500 NaN S
2 1 4 Cumings, Mrs. John Bradley o5 350 1 0 PC17599 712833  C85 c
(Florence Briggs Th...)
S : . STON/O2.
&) 1 3 Heikkinen, Miss. Laina female 26.0 0 0 3101282 7.9250 NaN S
4 1 1 Futrelle, Mrs. Jacques Heath ¢ 1e 359 1 0 113803 53.1000 C123 s
(Lily May Peel)
5 0 3 Allen, Mr. William Henry  male 35.0 0 0 373450 8.0500 NaN S

B 3.5 EFHE\HAS KZILR
(5) R GERMMiRLE,

£ P& Pclass, Sex, Age, SibSp, Parch #ll Fare {E & [ Z8 &, Survived {E i 1l 2% £
titanic = df[['Pclass', 'Sex', 'Age', 'SibSp', 'Parch', 'Fare', 'Survived']]

X = titanic.iloc[:,0:6]

y = titanic.iloc[:,6:7]

from sklearn. model selection import train test split

o U W N

X train, X test, y train, y test = train test split(X, y, test size=0.2, random state=0)

(6) FFAEJE M FEAT IH —fAb BE

from sklearn. preprocessing import StandardScaler
sc = StandardScaler()

X train = sc.fit transform(X train)

B~ W N e

X test = sc.transform(X test)

(7) #ESLZ R

1. from sklearn. linear model import LogisticRegression
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EI3E LU

classifier = LogisticRegression(random state = 0)
classifier. fit(X_train, y train)

AR A b B e

y_pred = classifier.predict(X_test)

(8) PR BEHEIAYPERE

O O 3 o U B W DN =

I o S S S
o U W N P O

17.
18.
19.

£ PR Y 4326 IE A R
from sklearn. metrics import accuracy score
printf( accuracy score(y test, y pred) ) £ 75 AR B TN R R 2 79 %
£ PRI (Y R VA A
from sklearn. metrics import confusion matrix
df = pd.DataFrame(
confusion matrix(y test, y pred),
columns = [ "W R FELA, "WI=FF"],
index = [ "SEBRARELE", "FPRFAFE']
)
printf( df )
# il ROC £, 7153 ROC Jth 27T T AR
from sklearn. metrics import plot roc curve, roc curve, auc, roc_aucC_score
# 24l ROC i £k
fig,ax = plt. subplots(figsize= (6,4))

lr roc = plot roc curve( estimator = classifier, X = X test, y = y_test, ax = ax,

linewidth=1)

# 5 RoC il £ 1A

printf( roc_auc_score(y test,y pred)) H 0.775
plt. show()

3. ZERET

ZEIRNAE 3.6 FIE 3.7 B,

1.0+
0.8
2
<
24
206F
2
S04t
=
=
0271
scn sl sl ook [ —_ LogisticRegression(AUC:O.87)]
94 16 N ! ! 1 1 1
ok 0.0 0.2 0.4 0.6 0.8
EfFERF 21 48 False Positive Rate

B 3.6 HEEWEEER B 3.7 #EEE ROC M2k

37
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Q3.4 HAllly TR

>4 2R 0] U fife e B e AL 2% 27 > [ R, 23 38 Bk 300G a3 Bt #0069 D TR A AR
Z o H U0 HR B4 A 22 18] A7 7 5050k 1) 2 JE L 2 v, BN A5 Ak 4 22 T I 5 0t A 2l o S dls
AR Z M G 00 . YN ZREUE VI 5 th RO 10 2 B 2 5 Boie 20 52 %, R 7E I 2R 4 4
BROREAF AR RN AR E I RCRIR 2200 AR B T G

fift it LA B TR 2R, IE NG A B LA S T B — . 7ERE L
g o 2 AR B 45 2% ek R rh L T DA Sk A I DU IR 4 N 2 (8 . 7R 2 TR AR AL B 45 2K R
b AWM L1 OB W3, 0 FR A £ R (Lasso) [l 55 25 4 I — 4~ L2 1E W 4k, 0] Bk o 04
(Ridge) M5,

3.4.1 ERMENA
LRI 1 B R ) A RO I LS. R I A RO

min%” Xw—Y|\§+a [wll
L1 IE AR AT DLy A Ff i A (45— SRR AR 10T (1 R Ak O, PRI AT DL T S B R AE
HE T REA N 0 BFHE,
3.4.2 I&[EIT
U T A i 7468 2% R B IS N L2 YR - O VR D TE W SR I RSB 0 [ ) ) 45 2K e
Bh
min% I Xcu—YHé‘Fa | w H§

L1 1 D) P 2 i 32 45 250 /0 B AR i o BT ol 75 b e ik 1) 28 20080 04l L2 1 I Ak 2
VEHEH ZRAE , T X SERFAE A 2R KRR 22 30T 0, K RL 4005 3 e vl o fi 1) T 1k 2 BOUR )
RE /DN, B RO 2 A 1 — B4 D Bt A 23 0 400 295 SR BOR R R i, DT 42 T A6 R0 1) 32
PERE.

3.4.3 EZREFMULE VT HFF— K T Wi 0w 1

I 2 A7 P 9B A 0 5 A0 58 497 K i e 0y [ U R R ] U S B 0 AR
(D FARLENA,
from sklearn. datasets import load boston

from sklearn. preprocessing import MinMaxScaler, PolynomialFeatures
from sklearn. model selection import train test split

B W N

import numpy as np
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(2) T2 e 11 55 o i 4

def load extended boston() :
boston = load boston()
X = boston. data
£ BRI — b b3
X = MinMaxScaler().fit_transform(boston. data)
P AN s AR R AR I B T 105 4
X = PolynomialFeatures(degree =2, include bias = False).fit transform(X)

return X, boston. target

X, v = load extended boston()

(3) Kl 53 N1 G K Al ) 3 R B

1.

X train, X test, y train, y test = train test split(X, y, random state=0)

(4) Fo T

W N

12.

13.
14.
15.
16.

17.

18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.

g 2k M [ )9 AR A
from sklearn. linear model import LinearRegression
lr = LinearRegression().fit(X train, y train)
print("Training set score:{:.2f}". format(lr. score(X train, y train)))
£ YR 3 43 4
print("Test set score:{:.2f}". format(lr.score(X test, y test))) = I3 4E A 3
# Training set score:0.95, Test set score:0.61, iy B H} ¥ i #1 &

£ 04 ] ) AR AR
from sklearn. linear model import Ridge
ridge = Ridge().fit(X train, y train) # IE N4k &2 % alpha, BRIA K 1.0
print("Training set score:{:.2f}". format(ridge. score(X train, y train)))
£ YR 3 3
print("Test set score:{:.2f}". format(ridge. score(X_test, y test)))
£ DR A0 3 A

# Training set score:0.89, Test set score:0.75

ridge = Ridge(alpha=0.8).fit(X train, y train)

print("Training set score:{:.2f}". format(ridge. score(X train, y train)))
£ YR 3 43 4

print("Test set score:{:.2f}". format(ridge. score(X test, y test)))
DR A

Z i/ alpha AT RL3EZRH(w) 52 2 1 BR ] B /)

£ 4 alpha 45 5l /N 4 BFfig gt 55 3% 38 1Y) LinearRegression ¥ {4 X 5

R ] ) AR

from sklearn. linear model import Lasso

lasso = Lasso().fit(X train, y train) # 1E N4k &%k alpha, BRIA K 1.0
print("Training set score:{:.2f}". format(lasso. score(X train, y train)))

print("Test set score:{:.2f}". format(lasso. score(X test, y test)))

39
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26. print("Number of features used:{}". format(np. sum(lasso.coef !'= 0)))
27. # Training set score:0.29, Test set score:0.21,

28. # Number of features used:4

29. # alpha=1.0 fZE R [n I AT A5 40 AR AR, bt Ao 453 80 g AR 0E 457 0 31 4 A4S

31. lasso001 = Lasso(alpha=0.01, max iter = 100000).fit(X train, y train)

32. print("Training set score:{:.2f}". format(lasso001. score(X train, y train)))
33. print("Test set score:{:.2f}". format(lasso001.score(X test, y test)))

34. print("Number of features used:{}".format(np. sum(lasso001l.coef != 0)))

35. # Training set score:0.90, Test set score:0.77

36. # Number of features used:33

37. # alpha=0.01 {YEREISBETIE K 0.77, , BH BRI A REAE A 33 4

Q3.5 HIRY

FAT 2R RE WAL 28 L1, L2 IEWIfE . BRILZAh B A7 78 53 Ah B IE WAL BOR L 75
BB TR] RN A o AT A A Bl A OG 1E U A6 05 T Y SRR

Q3.6 >

1. ] 3 S 1] U Y A J
2. TRT I 2 58 [0 )3 (Y S A J B
3. Nt £ K0 AR AR 23 i) SR PRV [0 T i ] U1 R R (] U1 Of A7 S, O L AR B R R



